

Аннотация к дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Секреты управления презентацией»

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Секреты управления презентацией» анализирует социально педагогическую направленность дополнительного образования. Программа «Секреты управления презентацией» к образовательной области «Информатика» является программой комбинированного типа и дополняет школьную программу.

Актуальность программы

Актуальность образовательной программы «Основы работы с презентацией в программе «Power Point»

Предмет информатика как в школе, так и в средних специальных учреждениях изучается учащимися на базовом уровне, но количество часов для качественного приобретения навыков составления презентаций, слайд фильмов, Web-сайтов и для реализации метода проектов мало. В современном мире умение представить себя и свою работу очень важно, поэтому программа данного объединения отражает потребности учащихся школы.

Мультимедиа-презентация – это способ ярко, эффективно и понятно рассказать о сложных процессах и продуктах, привлечь внимание и произвести нужное впечатление.

Занятия строятся соответственно возрастным особенностям: определяются методы проведения занятий, подход к распределению заданий, организуется коллективная работа, планируется время для теории и практики. Каждое занятие включает в себя элементы теории, практику, демонстрации. Основу теоретической части курса составляют материалы, подробное изложение которых представлено в методической копилке.

Наиболее удачная форма организации труда – коллективное выполнение работы. Большое воспитательное значение имеет подведение итогов работы, анализ, оценка.

Наиболее подходящая форма оценки – презентации, защита работ, выступления перед зрителями. В программе используются: словесные методы обучения (рассказ, объяснение, беседа); наглядные методы (наблюдение, иллюстрация, демонстрация наглядных пособий, презентаций, видеоматериалы); практические методы (устные упражнения, практические работы за ПК).

Объём и срок освоения - программа рассчитана на детей с 7-9 классов. Для удобства работы подразумевается деления на 3 группы. Состав группы – 10 человек. Наличие какой-либо специальной подготовки не требуется.

Режим занятий срок реализации программы – 1 год. Каждая группа занимается 1 раз в неделю по 1,5 часа.

Цель программы

Более углубленное изучение и раскрытие особенно важных элементов программы по информатике. Формирование у обучающихся умения владеть компьютером как средством решения практических задач связанных с графикой и мультимедиа, подготовив учеников к активной полноценной жизни и работе в условиях технологически развитого общества.

Задачи:

Образовательные:

Научить детей создавать обрабатывать информацию с использованием мультимедиа технологий. Включение обучающихся в практическую исследовательскую деятельность
Развитием мотивации к сбору информации.

Научить детей пользованию Интернетом

Воспитательные:

Формирование потребности в саморазвитии

Формирование активной жизненной позиции

Развитие культуры общения

Развивающие:

Развитие деловых качеств, таких как самостоятельность, ответственность, активность, аккуратность.

Развитие чувства прекрасного